Vraag Antwoord Scores

Tekst 1
1 A
2 C
3 B
4 maximumscore 2

Twee van de volgende:

— voorzien in de behoefte aan zoutwatervis

— gebruik van zoet water beperken

— de boeren een ander gebruik van hun grond aanbieden / de boeren

een hoger rendement van hun grond laten behalen

per juist doel 1
5 maximumscore 1

— zonder vervuiling van het zeewater met meststoffen

— zonder gebruik van antibiotica

— zonder gebruik van gemalen visresten of vismeel / zonder de zeeén

leeg te hoeven vissen / zonder het gevaar te lopen dat de vis uitsterft

Indien minder dan drie juiste elementen 0
6 A
7 maximumscore 1

(Ze zeiden:) U denkt toch niet dat wij het land dat we na de

watersnoodramp met veel moeite geschikt hebben gemaakt voor de

akkerbouw, weer laten verzilten? (regels 130-134)
8 maximumscore 1

de natuurlijke kringloop nabootsen (regels 105-106)
9 D
10 B
1 A
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